

Ретро-кафе «Спешим поздравить от души»



День рождения – самый желанный праздник в году, это счастливое время в жизни человека. Это праздник веселья, радости, моря добрых слов, чудесных подарков и счастливых воспоминаний! Все ждут его с огромным нетерпением.

9 февраля в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТУСОН Ошмянского района» прошел традиционный



праздник «День именинника». В этот раз поздравления принимали те, кто родился в зимние месяцы.

Мероприятие началось с музыкального подарка от участников арт-студии «Нестареющие голоса» под руководством Александра Пашковского.

Ведущие – Екатерина Купреева и Диана Куприянюк – подготовили для



гостей веселую и праздничную программу. В торжественной обстановке



всем именинникам были вручены подарки – мыло ручной работы, изготовленное участниками кружка «Рукодельница». Своим творчеством порадовали гостей и именинников работники районного центра культуры: Марина Познанская, Любовь Щербакова, Михаил Щучко и Эдуард Горид.



Праздник смог объединить людей, наполнить их сердца радостью и вдохновить на новые эмоции. Приятно было видеть счастливые лица, ведь самое главное для пожилых – это внимание и теплота.